[bookmark: _GoBack]Договір публічної оферти 
про надання благодійної пожертви

Преамбула
	Ця публічна оферта про надання благодійної пожертви (далі - Оферта) спрямована на невизначене коло фізичних та юридичних осіб (надалі – Благодійник)  – відвідувачів веб-сайту Благодійної організації "Благодійний фонд "У кожного є талант" (БО "БФ "У кожного є талант") (далі – Організація, Фонд) розташованого в мережі Інтернет за адресою https://www.everybodyhasatalent.com/ (далі – Сайт) та є офіційною публічною пропозицією Благодійної організації "Благодійний фонд "У кожного є талант", ідентифікаційний код 44893827, в особі керівника Фонду Назарова Олексія Анатолійовича, який діє на підставі Статуту, укласти договір щодо надання безповоротної фінансової допомоги (благодійної пожертви) (далі – Договір), предмет та умови якого зазначені нижче.

	У випадку акцептування (прийняття) Вами цієї офіційної публічної пропозиції (оферти) вважається, що Ви цілком та безумовно погоджуєтесь з усіма умовами нижчевикладеного Договору публічної оферти в повному обсязі і безумовно приймаєте його, в т.ч. погоджуєтесь виконувати усі зобов’язання, які на Вас покладаються Договором публічної оферти і Вам зрозумілі всі його положення.

1. Поняття, що вживаються в цьому Договорі
	Сайт Фонду - це сайт, який розташований за адресою: https://www.everybodyhasatalent.com/, який використовується Благодійним фондом "У кожного є талант" з метою здійснення благодійної діяльності.
	Фонд - БО "Благодійний фонд "У кожного є талант" зареєстрований відповідно до законодавства України як неприбуткова організація і знаходиться за адресою: Україна, 58032, місто Чернівці, вул.Руська, будинок 275, ідентифікаційний код юридичної особи: 44893827, єдиним засновником фонду є фізична особа Назаров Олексій Анатолійович.
	Метою фонду не є одержання і розподіл прибутку серед засновників, членів органів управління, інших пов’язаних з ними осіб, а також серед працівників Фонду.
	Публічна оферта (далі – «Оферта») – Договір публічної оферти з дійсною пропозицією Фонду, розміщений на сайті https://www.everybodyhasatalent.com/ про надання благодійної пожертви, спрямований на невизначене коло фізичних осіб та юридичних осіб. 
	Акцепт – повне і безумовне прийняття Оферти із вміщеними в ній умовами та правилами шляхом вчинення дій щодо передачі грошових коштів (грошового переказу) або віртуальних активів за допомогою платіжних форм та засобів, розміщених на Сайті, а також шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок Фонду через установи банків та процесингові компанії. 
	Акцепт означає прийняття Благодійником дійсної пропозиції Фонду, визначеної цим Договором, та його згоду з усіма положеннями Договору і, відповідно, укладення цього Договору між Фондом та Благодійником. Моментом Акцепту є дата здійснення грошового переказу та/або зарахування коштів на банківський поточний рахунок Фонду.
	Безповоротна фінансова допомога (благодійна пожертва) – безоплатна та безповоротна передача Благодійником грошових коштів у власність Фонду для наступного використання з метою досягнення заздалегідь обумовлених цілей Фонду, передбачених Статутом або програмами Фонду за рішенням управління Фонду відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», Закону України «Про громадські об'єднання» та інформації про діяльність Фонду, що розміщена на Сайті.
	Пожертвування – сума благодійної пожертви, яка складає пожертву в розумінні положень Цивільного кодексу, яку Благодійник надає Фонду для здійснення благодійної діяльності.
	Збір - акція, яку Фонд оголошує на Сайті https://www.everybodyhasatalent.com, що полягає в зборі коштів для досягнення певної мети, або на статутні цілі Фонду в широкому сенсі.
	Благодійник - дієздатна фізична або юридична особа приватного права, що здійснила Акцепт Оферти.
	Бенефіціар - набувач благодійної допомоги (фізична особа, юридична особа, неприбуткова організація або територіальна громада), що одержує допомогу від благодійників з використанням сайту https://www.everybodyhasatalent.com для досягнення цілей, визначених Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні організації».

2. Предмет договору
	Предметом цього Договору є безоплатна, добровільна та безповоротна передача Благодійником у власність Фонду грошових коштів або віртуальних активів шляхом здійснення Благодійної пожертви (пожертви) на забезпечення статутної діяльності Фонду. Благодійник дозволяє Фонду прийняти рішення щодо напрямку використання коштів в тому числі (але не виключно) з метою надання Фондом благодійної допомоги відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», програм Фонду, тощо. Благодійник самостійно визначає обсяг благодійної пожертви. Виконання сторонами цього Договору не має на меті отримання прямо чи опосередковано прибутку або будь-яких благ для жодної із сторін Договору. 
	Благодійник розуміє та погоджується з тим, що його благодійна пожертва буде використана на досягнення цілей, передбачених Статутом Фонду, з яким він може ознайомитися, надіславши запит на електронну адресу everybodyhasatalent@gmail.com 
	В разі, якщо Благодійник вказує у призначенні платежу призначення, вказане у відповідному оголошенні про публічний збір благодійних пожертв на конкретну мету (реалізацію благодійних програми або проекту, допомогу конкретному бенефіціару розміщеному на Сайті), Фонд зобов’язується використовувати благодійну пожертву на цілі, вказані Благодійником. У випадку, коли отримана Фондом благодійна пожертва Благодійника не може бути використана на зазначену мету через об’єктивні причини (у зв’язку зі збором достатнього для реалізації мети обсягу благодійних пожертв, відпаданням потреби у наданні допомоги тощо), Благодійник погоджується, а Фонд має право і зобов’язується використати благодійну пожертву Благодійника на аналогічні цілі в рамках статутної діяльності Фонду.

3. Загальні положення
	Сайт Фонду є власністю єдиного засновника Благодійного фонду «У кожного є талант» Назарова Олексія Аеатолійовича та використовується Фондом для здійснення благодійної діяльності.
	Фонд надає електронну адресу: everybodyhasatalent@gmail.com , яка призначена для зв'язку, направлення питань, пропозицій, зауваження та важливої інформації.
	Кожна особа (користувач, благодійник, бенефіціар) зобов'язана ознайомитися з Офертою та погодитися з їх змістом перед використанням сайту https://www.everybodyhasatalent.com
	Незалежно від фактичного ознайомлення з викладеним текстом, якщо Ви:
- здійснюєте перерахування благодійної пожертви на сайті https://www.everybodyhasatalent.com;
- звертаєтесь з проханням (заявою) про надання благодійної допомоги;
- заповнюєте будь-які форми, реєструєтесь, користуєтесь інформацією  та матеріалами з сайту https://www.everybodyhasatalent.com/  тощо, то Ви в будь-якому випадку вважаєтеся ознайомленим з текстом даної Оферти  і беззастережно акцептували її - прийняли її умови. 

4. Акцепт Оферти Благодійником
	Акцептом Оферти Благодійник зазначає, що він згоден із всіма умовами Оферти та розуміє та погоджується з тим, що Благодійна пожертва буде використана на досягнення цілей, передбачених Статутом Фонду з яким він може ознайомитися, надіславши запит на електронну адресу Фонду: everybodyhasatalent@gmail.com.
	Крім того, Акцептом Оферти Благодійник повною мірою усвідомлює та згоден з предметом Договору, цілями та метою публічного збору коштів, а також підтверджує право Організації використати частину Благодійної пожертви на адміністративні витрати Фонду в розмірі, передбаченому Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні організації».
	Сторони погоджуються, що з моменту Акцепту цей Договір вважається укладеним у письмовій формі на підставі ст.ст. 207, 639, 641, 642 Цивільного кодексу України та статей 6 та 7 Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації». 
	При цьому сторони погоджуються, що після здійснення Акцепту Оферти, неукладення цього Договору у вигляді окремого документа не тягне за собою недійсність цього Договору.

5. Права та обов’язки Фонду
	Фонд має право:
– Отримувати благодійні пожертви і використовувати їх відповідно до предмету та умов цього Договору, самостійно визначаючи сфери, види, місце (територію), строки і бенефіціарів благодійної допомоги.
– Без погодження з Благодійником змінювати напрями використання благодійної пожертви в рамках статутної діяльності Фонду та/або окремих програм благодійних заходів Фонду.
– Без погодження з Благодійником використовувати частину благодійної пожертви на адміністративні витрати Фонду в розмірі не більшому, ніж це передбачено законодавством України.
- Фонд має право включати в звітність інформацію про особу благодійників або бенефіціарів або їх правонаступників чи законних представників, які акцептом Оферти дають на це свою згоду, якщо інше не визначено законом.	
	Фонд зобов’язаний:                                                                          
– Використовувати отримані благодійні пожертви відповідно до предмету та умов цього Договору та Статуту Фонду.
– Щорічно, в електронному вигляді Звітувати про використання благодійних пожертв шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному сайті та/або у соціальних мережах.
- Використовувати отримані пожертви виключно для досягнення цілей, передбачених Статутом Фонду та/або окремими програмами благодійних заходів Фонду.
- Нести відповідальність за порушення умов цієї Оферти у відповідності до норм законодавства України.

6. Права та обов'язки Благодійника
	Благодійник має право:
– Здійснювати контроль за використанням благодійної пожертви за цільовим призначенням.
- За письмовою заявою отримувати доступ до фінансових звітів Фонду.
- Отримувати додаткову інформацію щодо діяльності Фонду у порядку і в терміни, передбачені законодавством України.
	Благодійник зобов‘язаний:
- Самостійно нести всі ризики і відповідальність за неознайомлення з текстом умов цього Договору.

7. Місце проведення публічного збору благодійних пожертв
	Публічне збирання коштів Благодійних пожертв здійснюється на території будь-якої держави світу. Безпосередня діяльність Фонду, що стосується використання коштів благодійних пожертв для досягнення цілей, передбачених Статутом Фонду, здійснюється за місцезнаходженням Фонду як на території України (за виключенням тимчасово окупованої територій України), так і за її межами у випадках, якщо цього потребує діяльність Фонду.

8. Терміни публічного збору благодійних пожертв
	Публічний збір благодійних пожертв на підставі цього Договору триває протягом всього строку діяльності Фонду до моменту його припинення (в т.ч. шляхом ліквідації), якщо інше не визначено рішенням правління Фонду. Фонд повідомить про припинення збору коштів шляхом розміщення відповідної інформації на Сайті та/або у офіційних соціальних мережах Фонду. У випадках наявності цільових благодійних проектів, публічний збір благодійних пожертв проводиться протягом строків, вказаних у відповідному оголошенні про публічний збір благодійних пожертв на конкретну мету.

9. Порядок використання благодійних пожертв
	Використання зібраної за цим Договором благодійних пожертв здійснюється у відповідності з метою, цілями, напрямами та завданнями, визначеними статутною діяльністю Фонду та чинним законодавством України, зокрема Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні організації». Фонд використовує Благодійні пожертви відповідно до своєї статутної діяльності та програм Фонду. Здійснюючи благодійну пожертву на адресу конкретного проєкту, Благодійник дає згоду на її перерозподіл/використання в інших проектах Фонду в межах статутних цілей. Благодійна пожертва є добровільною і не підлягає поверненню.
	Відповідальність Сторін за порушення цього Договору або порядку використання Благодійних пожертв передбачено чинним законодавством України.

9. Порядок загального доступу до інформації Фонду та звітність про використання благодійних пожертв
	Інформація про структуру та розмір доходів і витрат Фонду, а також умови використання його активів для благодійної діяльності не є конфіденційною інформацією або комерційною таємницею.
	Фінансова звітність Фонду оприлюднюється шляхом розміщення фінансового звіту на офіційному сайті та/або у соціальних мережах. Інша інформація розкривається Фондом в порядку та в обсягах, передбачених чинним законодавством України.

10. Відповідальність Фонду
	Фонд несе відповідальність за порушення умов цього Договору та використання Благодійних пожертв всупереч порядку, передбаченому статутною діяльністю Фонду та законодавством України, відповідно до чинного законодавства України.
	Фонд не несе відповідальності в разі вчинення дії/бездіяльності третіх осіб, внаслідок яких Фонд не зміг виконати свої зобов’язання за Офертою.

11. Витрати, пов'язані з перерахуванням благодійних пожертв та подарунки
	Всі витрати по сплаті сум (комісій, зборів, податків тощо), пов’язаних з перерахуванням і зарахуванням благодійної пожертви, несе Благодійник.
	Благодійник має право отримати подарунок за те, що підтримав Фонд, якщо це передбачено програмою збору коштів, анонсованою Фондом. Серед подарунків можуть бути фізичні (сувеніри, листівки, тощо), а також не фізичні, такі як «Подяка» або «Присвята». Перелік пропонованих подарунків та подяк Фондом зазначається на Сайті в анонсі умов збору коштів.

12. Порядок вирішення спорів
	Спори та суперечки, що виникають при виконанні Договору благодійної пожертви укладеного на умовах Оферти, вирішуються шляхом переговорів у письмовому вигляді.
	Претензія подається Стороні в письмовому вигляді шляхом направлення рекомендованого листа із повідомленням про вручення, у строк не більше 10 (десяти) календарних днів з дати виникнення зауважень, що є підставою для спору чи суперечки. Претензія розглядається протягом 10 (десяти) календарних днів, що обчислюються з дня вручення її Стороні, якій її адресовано.
	У випадку неможливості Сторін досягти згоди під час переговорів у письмовій формі, спір що виник підлягає розгляду в порядку, передбаченому чинним законодавством України.
	З усіх інших питань, не передбачених цією Офертою, Сторони керуються чинним законодавством України.

13. Форс-мажор
	Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання обов’язків за умовами Оферти, якщо вказане невиконання є наслідком дії обставин непереборної сили та їх наслідків, а саме: пожеж, епідемій, повеней, землетрусів чи інших стихійних лих, війни і військових дій, страйку (-ів), диверсії, аварії, масового безладдя і заворушень, карантинних обмежень, актів органів державної влади або управління, міжнародних санкцій і т.д., які безпосередньо впливають на виконання Договору і виникли після його укладення. При цьому строк виконання зобов’язань за таким Договором продовжується на час дії вказаних обставин та їх наслідків.
Підтвердженням наявності та тривалості форс-мажорних обставин є довідки, видані уповноваженими органами державної влади України.
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